

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Veronika Gemrová
 Autor práce: Pavla Macháčková
 Studijní program: **SPECIALIZACE VE ZDRAVOTNICTVÍ**
 Studijní obor: **FYZIOTERAPIE**
 Název práce: Judo a jeho kompenzační cvičení u dětí
 Akademický rok: **2012/2013**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Samostatnost a aktivita studenta	x			
Spolupráce s vedoucím práce	x			
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků	x			
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování	x			
Úroveň jazyka		x		

Stupnice hodnocení úrovně:

výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Přípomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Bakalářská práce se zabývá velmi aktuálním tématem. V současné době, kdy trenéři, ale i rodiče chtějí po svých sportujících dětech především výsledky a příliš nehledí na možné přetížení dětského organismu jako takového, stejně tak neberou v potaz rozvoj patologických pohybových stereotypů a možný rozvoj nefyziologického držení těla u dětí, je význam této problematiky velmi výrazný. Autorka pracovala samostatně, dlouhodobě spolupracovala s trenéry i dětmi, snažila se vysvětlit všem zúčastněným význam kompenzačního cvičení a nutnost jeho provádění, pro zkvalitnění sportovních výkonů. Z osmnáctičlenné skupiny dětí, se kterou pracovala, vybrala 3 děti, jejichž kazuistiky podrobně zpracovala. Po vstupním vyšetření navrhla kompenzační cvičení a pravidelně kontrolovala jeho provádění a případnou korekci. Po půlroční spolupráci provedla závěrečné vyšetření a zhodnocení výsledků. Velmi pozitivní na celé práci je především fakt, že jak trenéři tak i rodiče, kteří na tréninky docházejí, byli celému projektu pozitivně nakloněni, a lze předpokládat i v budoucnosti jejich aktivní přístup k celé problematice.

Spolupráce s vedoucí práce byla výborná. Formální a grafické zpracování práce je přehledné. Drobné nepřesnosti v textu nijak nesnižují celkovou kvalitu bakalářské práce.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	------------------------	------------------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 10.5.13

Podpis: 